
＜「おかやま交通探検隊」　事前アンケート＞

１．「おかやま交通探検隊」に参加するにあたり、何かを期待していますか？

２．日頃、バスや電車のことを考える機会がありますか？

３．日頃、バスや電車を利用されていますか？

４．日頃、クルマを使うのを控えた方がいいと思いますか？

　１８人
事前アンケート回答者数

44.4% 55.6%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

回答割合

期待している まあ期待している どちらともいえない

33.3% 33.3% 33.3%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

回答割合

ある 少しある あまりない

72.2% 22.2% 5.6%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

回答割合

毎日利用している 時々利用している あまり利用していない

5.6% 55.6% 38.9%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

回答割合

思う 少しそう思う あまりそう思わない



＜「おかやま交通探検隊」　事後アンケート＞

事後アンケート回答者数

５．このような交通に関するイベントがあったらまた参加しますか？

１．「おかやま交通探検隊」に参加してよかったですか？

２．これからは、バスや電車のことをもっと考えようと思いますか？

３．これからは、もっとバスや電車を利用しようと思いますか？ 

４．これからは、クルマを使うのを控えた方がいいと思いますか？

　１８人

100.0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

回答割合

よかった まあよかった どちらともいえない

55.6% 44.4%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

回答割合

考える 少し考える あまり考えない

50.0% 44.4% 5.6%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

回答割合

思う 少しそう思う あまりそう思わない

11.1% 55.6% 33.3%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

回答割合

思う 少しそう思う あまりそう思わない

22.2% 77.8%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

回答割合

参加する たぶん参加する たぶん参加しない


